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Ata nº 015/21 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 014/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Projeto 

de Lei do Executivo nº 030/21 de 31 de maio de 2021. Que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

quadriênio 2022-2025 e dá outras providências. Como não havia mais Projetos passou-se as indicações, o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 017/21 de 28 de junho de 

2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Mauri, seja enviada indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie a instalação de um redutor de velocidade em frente à residência do Sr. 

Sérgio Gnass. A Indicação foi colocada em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot. 

Cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores, comentou que fez a emenda, pois ocorreu um acidente 

onde as duas partes foram prejudicadas, o animal acabou morrendo e o ouve danos ao dono do carro, visto 

que o mesmo não havia seguro, pediu para que seja feito essa lombada, uma vez que os meios de transportes 

passam em alta velocidade podendo ocasionar novamente algum acidente. Ari pediu um aparte que foi 

concedido e falou que faz tempo que a lombada é solicitada, vê a necessidade da mesma, porque há bastante 

trafego de animais e pessoas. Mauri comentou que ouve discussões entre as partes, sabendo que o 

proprietário do animal é que está errado e pediu para os Vereadores votarem favorável a indicação. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou em 

votação foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais indicações e nem assuntos gerais. O Sr. 

Presidente avisou que sexta feira dia dois, as 18 horas  haverá uma reunião no Auditório da Prefeitura, 

participação de Vereadores, Secretários Municipais, Presidentes de partido, Prefeito e Vice-Prefeito. O Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 05 de julho às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 12 

de julho de 2021. 
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